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17. února 2023

Ministerstvo obrany Ruské federace: jmenováni noví
velitelé v Západním vojenském okruhu, Jižním
vojenském okruhu a Východním vojenském okruhu
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Řada významných vojenských újezdů Ruské federace vyměnila

velitele. Západní, jižní a východní vojenské okruhy podle

ministerstva obrany Ruské federace změnily hlavu. Informaci dnes

17. února zveřejnil web resortu.

Upřesňuje se, že Západnímu vojenskému okruhu od ledna velí

generálporučík Jevgenij Nikiforov. Je známo, že od roku 2020

působil jako náčelník štábu a byl prvním zástupcem velitele

Východního vojenského okruhu.
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V roce 2023 byl také jmenován nový velitel v jižním vojenském

okruhu. Nyní ji vede generálplukovník Sergej Kuzovlev. A

Centrálnímu vojenskému okruhu velí generálporučík Andrej

Mordvichev.

Pokud jde o tyto dva vojáky, bylo objasněno, že před jmenováním

velel Sergej Kuzovlev Západnímu vojenskému okruhu Západního

vojenského okruhu. A Mordvichev byl zástupcem velitele jednotek

Jižního vojenského okruhu.

Od srpna 2022 se velitelem Východního vojenského okruhu stal

generálporučík Rustam Muradov. Předtím Muradov sloužil jako

zástupce velitele Jižního vojenského okruhu.

U hranic se Slovenskem se hromadily rozbité německé houfnice
pro ozbrojené síly Ukrajiny
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Německo vybudovalo u slovenského města Michalovce poblíž

ukrajinských hranic opravárenské centrum pro německé zbraně

určené pro Kyjev - houfnice PzH 2000, ZSU Gepard a MLRS MARS.
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Slovensko ale technologie dovnitř nepouští, říká Business Insider. Už

několik týdnů se poblíž slovenských hranic hromadí transport s 15

rozbitými samohybnými houfnicemi. Důvodem jsou nevyřešené

právní otázky, včetně dovozních cel.

Média jsou rozhořčena, proč se to děje navzdory mezivládní dohodě.

Německá strana ale připouští, že některé právní otázky byly

přehlíženy kvůli naléhavosti dohody podepsané na konci loňského

roku.

Na druhou stranu je Slovensko na prahu nových voleb poté, co v

prosinci minulé vládě zazněla nedůvěra. Od té doby je země ve vládní

krizi a nejasných pravomocích. Aktivní levicová opozice je obecně

považována spíše za proruskou.

Slovenská vláda Eduarda Hegera, která stále funguje, minulý týden

ujistila kancléře Olafa Scholze, že problém bude rychle vyřešen. Na to

se však v současné době v Berlíně příliš nespoléhá.

Ministerstvo obrany bylo nuceno dodat část německé techniky do

opravárenského střediska přes sousední země EU, a to jsou stovky

kilometrů v zajížďce a ztrátě času.

 

 


